PerynupoBka npueBoga Ha cTtaHke ¢ nomouubto YlY cepum NC

[ns HopmanbHOW perynMpoBKY NPUBOAA MO CKOPOCTU U HAMPSHKEHUIO HE0HBXO0AMMO:
PerynupoBka npuBoaa ocyulecTensieTcst MHCTpykumen GM0O= makcumanbsHas ckopocTtb, KC, KV

KC - onpegensieT aTanoHHOE HanpshkeHne B BOJIbTaxX, COOTBETCTBYOLLEE
MakCuMarnbHOM cKopocTM ocu. CuuTtaeTca uenecoobpasHbiM
0b6baABNATbL 3TO 3HaYeHue: 7.5

KV - onpegensieT KOHCTaHTy ycuneHus B cek-1; ObblvHO KV = 16.667,
YTO COOTBETCTBYET A4OOPOTHOCTU NpMBOAA, paBHOM 1.

Mpu yctaHoBke KC u KV, HanucaHHbIX Bbille, NpU ABMXKEHUU CO CKOPOCTbo 1 M/MUH cepBooLumbKa
(UCV=2) B py4HOM (aBTOMaTm4eckom, kaap, n MDI npu UEP=1) pexume gomnxHa paBHATLCA 1 MM.

Ecnu owmnbka npeBbillaetT 1MM, TO HEO6XOAMMO YMEHBLUNTL MPONOPLNOHANBHO MaKCUMaribHY0 CKOPOCTb
B uHcTpykummn GMO, ecnm owwmbka meHbLLe 1MM, TO COOTBETCTBEHHO YBEMUUUTb.

lMocne Takon Hanaaku Npu ABMXEHUU C OTKIMIOYEHHOW CKOPOCTHOM KOMMeHcaumnen y Bac byaeT MeHATbCs
paccornacoBaHue Ha ocu B 3-eM 3Hake nocre 3andaTou.

PekomeHaoBaHHbIe yckopeHusi B MHCTpykumax RAP n MAN 100-200mm/cek’. Ecnn y Bac n nocne atoro
Oynet nepeber, Heob6xoauMMO yckopeHus ctaButb 60-90 Mm/cer’.

Ecnu u 310 He NOMOrno, To, BO3MOXHO, HYXXHO noaperynvpoBaTtb NpUBOL UM YMEHbLUNUTb KO3 ULMEHT
KV oo 10. Ecnn 3710 onsTb HE MOMOINO, TO BCE ABWXEHUS CTaHKa BbiNONHATL ¢ UEP=1.

PacueT BenuYMHbI HAaNPSPKEHUA AN yNpaBrieHus creaswymM npMBogoM BeinonHaeTcs no gopmyre (5):

U= (e x KV + VFF) x KC (5)

roe:

e - MakcumarnbHO 4OMNyCTUMOE 3HAYEeHUE paccornacoBaHUs B MM;

KV - K03a(hpumLUMEHT yecuneHus (obpoTHOCTL NpmnBoaa) B c’;

VFF - 3Ha4YeHNe CKOPOCTHOM KOMMNEHcaUMn B MM/MUH;

KC - KO3(hpMLMEHT NPoNopLMOHanbLHOCTU, NpeacTaBnstowmun cobor koHcTaHTy LIAlMa (ee 3HaveHue

3aBUCUT OT €ro XapakTepuUCTuK) 1 NepeBosLLMA pacyeTHOe 3HaYeHNE B BOMbThI.

Beogom c knasuatypbl YUY komangsl UEP = 1 ckopocTHas komneHcauusi oTMmeHsieTcs. [pu aTom
pexvme paboTbl, BBegsa C knasBmatypbl komaHgy UCV=2, Ha BMAOEO3KpPaHE MOXHO MOCMOTPETb BEMUYMHY
paccornacoBaHus, kKoTopas paccunTbiBaeTcs no dpopmyre (6):

€ = —mmmmee- (6)

OTmeHa komaHabl UEP = 1 BeinonHsieTcs komanaon UEP = 0.



